

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 18.10.2022 Numero di pubblicazione: HR02-1005585787

## Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Cambiamenti Società di Investimenti Amministrazioni & Trustees SA, Lugano, nuovo Società di Investimenti ed Amministrazioni (S.I.A.) SA

Società di Investimenti ed Amministrazioni (S.I.A.) SA (Società di Investimenti ed Amministrazioni (S.I.A.) AG) (Società di Investimenti ed Amministrazioni (S.I.A.) LTD) c/o Fiduciaria Antonini SA Viale Carlo Cattaneo 1 6900 Lugano

## Prima

Società di Investimenti Amministrazioni & Trustees SA Translation(Società di Investimenti Amministrazioni & Trustees AG) (Società di Investimenti Amministrazioni & Trustees LTD)

Società di Investimenti Amministrazioni & Trustees SA, in Lugano, CHE-100.693.432, società anonima (Nr. FUSC 248 del 23.12.2019, Pubbl. 1004791300). Statuti modificati: 11.10.2022. Nuova ditta: Società di Investimenti ed Amministrazioni (S.I.A.) SA. Nuove traduzioni della ditta: (Società di Investimenti ed Amministrazioni (S.I.A.) AG) (Società di Investimenti ed Amministrazioni (S.I.A.) LTD). Nuovo scopo: Scopo della società è la partecipazione strategica, al di fuori del mercato dei capitali, a società ed imprese commerciali, industriali, finanziarie e immobiliari; l'acquisto, la vendita, l'amministrazione per proprio conto di azioni, quote di società, interessenze, beni immateriali e proprietà intellettuali di ogni tipo nonché di beni immobili quali stabilimento di impresa oppure ubicati all'estero. La società potrà altresì prestare i propri servizi quale amministratore di società, organo di fondazioni di famiglia o di pubblica utilità nonché di altre entità simili, come pure fornire consulenza, assistenza e attività generale di family office. La società potrà inoltre svolgere ogni altra operazione commerciale o di altro genere ausiliaria o connessa con lo scopo sociale nonché assumere rappresentanze e mandati fiduciari o di ogni altro genere.

Registro giornaliero no 12876 del 13.10.2022

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 248, Data: 23.12.2019 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino